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ΖΩΝΤΑΝΑ;
Ερώτηση = Η ερώτηση απαντήθηκε από το Law-Giver Manifest

Όλες οι Λύσεις πρέπει να είναι Μη Κερδοσκοπικές και Μη Βίαιες!

1 ΘΕΟΣ δημιουργήθηκε 2 σύμπαν: Φυσικό Σύμπαν και Πνευματικό Σύμπαν!
Όλα στο Φυσικό Σύμπαν έχουν αρχή και τέλος! 1 ΘΕΟΣ
ήθελε να μείνει σε επαφή με όλα τα ζωντανά. Σε όλα τα ζωντανά δόθηκε ένα 
κομμάτι του πνευματικού, «Αιώνια ψυχή».

Γιατί υπάρχω;
Μια ψυχή (Δικος σου) από τον Πνευματικό-Το σύμπαν παίρνει τις οδηγίες του (από
1ΓΕΟ) για το τι βιώνει η Ζωή (συναισθηματική, σωματική) είναι να έχει στο Φυσικό 
Σύμπαν. Οι οδηγίες είναι ασαφείς όπως αναμένεται από ένα ατελές Σύμπαν. Δίνοντας 
ευελιξία στην oulυχή για να ολοκληρώσει την αποστολή της. Για να ολοκληρώσει την 
αποστολή της, μια oulυχή χρειάζεται φυσική εμφάνιση(Το σώμα σου)Το Ο λόγος ύπαρξής 
σας είναι να βοηθήσετε την oulυχή σας να αποκτήσει τις «εμπειρίες της ζωής» που 
χρειάζεται για να ολοκληρώσει την αποστολή της.

Σκοπός της ζωής;
Το σώμα σας πρέπει να υπάρχει σύμφωνα με τους «Κανόνες του Φυσικού Σύμπαντος» (RPU)Το
Μετά τη σύλληψη το σώμα σας πρέπει να επιβιώσει (Κανόνας 1 RPU)Το

Πρέπει να αναζητήσετε, να αποκτήσετε, να εφαρμόσετε και να 
μεταδώσετε τη Γνώση (Κανόνας 2 RPU)Το Όσο ζεις.

Πρέπει να διατηρήσετε το σώμα σας υγιές (Κανόνας 3 RPU)Το Για να παραμείνετε υγιείς: απαιτείται 
καθαριότητα, ισορροπημένη διατροφή και καθημερινή φυσική κατάσταση.Η ψυχή σας χρειάζεται 
θρέψη, η καθημερινή προσευχή την διατηρεί σε επαφή με το 1ΘΕΟΣΤο

Έτσι, μια oulυχή μπορεί να έχει σώμα, τα σώματα των ενηλίκων πρέπει 
Mate and Multiply (Κανόνας 4 RPU)Το Πρέπει να δημιουργήσετε μια 
οικογένεια, να συνάψετε συμβόλαιο «Αγίου Γάμου».
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Οι κοινωνικές οικογένειες γίνονται ομάδα.
Μια αυξανόμενη ομάδα γίνεται κοινότητα (Κομητεία)Το
Οι κοινότητες σχηματίζουν μια Κυψέλη (Επαρχία) (Κανόνας 5 RPU)Το
Το οποίο έχει περισσότερες πιθανότητες επιβίωσης.

Μια κυψέλη που μεγαλώνει (Επαρχία) επεκτείνεται με το Swarming 
(Κανόνας 6 RPU)Το Η επαρχία εξερευνά, αποικίζει νέες περιοχές
(Πλανήτες, Ηλιακά Συστήματα, ...)Το Αυτό είναι ένα must επιβίωσης!

Όλα στο Φυσικό Σύμπαν έχουν αρχή και τέλος (Κανόνας 7 RPU), όπως και το σώμα 
σας. Η oulυχή σας ολοκληρώνει την αποστολή της εμπειρίες ζωής. Το ποσό της 
ζωής που θα βιώσει μια oulυχή αποφασίζει πόσο θα ζήσει ένα άτομο. Όταν 
ολοκληρωθούν όλες οι εμπειρίες της ζωής, το σώμα υποτίθεται ότι πεθαίνει.
Αυτός είναι ο λόγος που οι άνθρωποι πεθαίνουν σε διαφορετικές ηλικίες.

Το σώμα σου πεθαίνει αποτεφρωμένος να καθαρίσει και να απελευθερώσει την 
oulυχή. Αυτό επιστρέφει στο Πνευματικό Σύμπαν, για αναφορά.

Εμπειρίες ζωής ?
Οι εμπειρίες της ζωής είναι γεγονότα που θυμάστε μέχρι την ημέρα του θανάτου σας ή απώλεια μνήμης. 

Αυτά τα γεγονότα είναι δραματικά ευτυχισμένα (όνειρο που έγινε πραγματικότητα,..)

ή δυστυχισμένος (σοβαρό ατύχημα ...), χτίσιμο χαρακτήρων. Ο 
Guardian Guardian καταγράφει τις εμπειρίες τους στη ζωή και τις 
μεταδίδει: Γνώση Συνέχεια

Γιατί μερικοί άνθρωποι πεθαίνουν νέοι; Η αποστολή της εμπειρίας ζωής της ψυχής σου 
μπορεί να έχει ολοκληρωθεί σε πρώιμο στάδιο (π.χ. βρεφική ηλικία) της ύπαρξης. Κάθε 
φορά που ολοκληρώνεται μια αποστολή ζωής, το σώμα υποτίθεται ότι πεθαίνει.Αυτός 
είναι ο λόγος που οι άνθρωποι πεθαίνουν σε διαφορετικές ηλικίες.

Σημείωση!

Μην έχετε ασφάλιση, ζωντανή υποστήριξη, συγχώρεση, .. Η ασφάλιση εμποδίζει ένα άτομο να 
βιώσει τον πλήρη αντίκτυπο της ατυχίας. Η ζωντανή υποστήριξη επεκτείνει την επιβίωση 
πέρα   από το προγραμματισμένο τέλος. Η συγχώρεση ακυρώνει την ευθύνη.Η ασφάλιση, η 
ζωντανή υποστήριξη και η συγχώρεση οδηγούν σε αποτυχημένες εμπειρίες ζωής. Αποτυχία 
της αποστολής της oulυχής.1ΓΕΟ είναι αναστατωμένος!

Η ζωή είναι ιερή! Μόνο το 1GOD έχει δικαίωμα να το τερματίσει!
ΟΧΙ άτομο, λατρεία, θρησκεία, οργάνωση ή κυβέρνηση! Έχετε το δικαίωμα 
να τερματίσετε την ανθρώπινη ζωή!
Τέλος
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